

## Nagyecnk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

☒ 9485 Nagyecnk, Gyár u. 2. ☎/Fax: (99) 360-012, E-mail: polgarmester@nagyecnk.hu

---

### JEGYZŐKÖNYV

**Jelen vannak:** Csorba János polgármester  
Bugledich Attila alpolgármester  
Barasits László  
dr.Hudomelné Dózsa Margit  
Horváth Rezső  
Horváth János  
Matiasecné dr.Tóth Melinda

Lex Ernő  
Takács Miklós

Percze Szilvia jegyző  
Lukácsné Kolonits Zsuzsanna jkv. vezető

Jelen van még kb.: 25 fő érdeklődő lakos

Készült Nagyecnk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **2015.11.26.-án** megtartott **KÖZMEGHALLGATÁS**-on és az azt követő *rendes* ülésén.

Az ülés helye: Nagyecnk Községháza Alagsor (közösségi színtér)

**Csorba János polgármester tisztelettel köszönti a megjelent érdeklődő lakosokat.**

Elmondja, hogy az Önkormányzatnak évente egyszer kötelessége meghallgatni a lakosok véleményét, kérdéseit, gondjait. Szokásához híven ő az utolsó Cenki Híradóban egy rövid ismertetőt közzétetett az elmúlt időszakról, most pedig ezt kiegészít egy beszámolóval, amit egyben vitaindítónak is szán. Ennek tematikája az lesz, hogy ő a gazdasági történéseket ismerteti számadatokkal, Bugledich Attila alpolgármester pedig beszámol a kulturális történésekről. A helyszín az eddigiektől eltér, ez az új közösségi színtér, a civilszervezetek részére kialakított alagsor a helyszíne a mai Közmeghallgatásnak.

Elmeséli, hogy a közelmúltban Veresegyházán volt, és megismerkedett az ottani polgármesterrel, aki immár 50 éve a település vezetője. Ez az igazán sikeres ember nagyon nagy hatást gyakorolt rá.

Veresegyháza vezetőjét 25 évesen kinevezték tanácselnöknek, majd 50 évesen polgármester lett és most 75 évesen is ő vezeti a települést. Többen is kérdezték, hogy mi a titka ennek a töretlen sikernek?

Ő azt válaszolt, hogy mindig oda kell utat építeni, ahova az emberek ösvényt tapostak!

Ez mindent magába foglal. Úgy kell cselekedni, hogy az az emberek kedvére legyen!

Mi most bemutatjuk az eddigi tevékenységeinket, és majd eldöntik, hogy az Önök kedvére tettünk-e?

### BESZÁMOLÓK

**Csorba János polgármester** gazdasági beszámolója a jkv. mellékletét képezi

**Bugledich Attila alpolgármester** kulturális beszámolója a jkv. mellékletét képezi

Készült: 2015. november 26.-i Közmeghallgatáson és rendes Képviselő-testületi ülésen

**Csorba János polgármester felhívja az érdeklődő lakosokat, hogy tegyék fel bátran kérdéseiket, javaslataikat.**

**Henn Márton** (mint Mikulás) kér szót és elmondja, hogy az előző évek tapasztalatait felhasználva mindig szebbre és jobbra törekednek. Sikert a helyi vállalkozóktól is támogatást szerezni, nagyon köszönik ezúton is mindenkinek, aki a közösséget ily módon támogatja, segíti.

**Pinezits Rita** Kiscenki utcai lakos kér szót, lenne néhány dolog amit javasolni szeretne: a 4-es útkereszteződés a faluközpontban, a boltok előtt parkoló autók miatt még az autóbuszban ülve is káosz és félelmetes. Megállni tilos tábla kihelyezését javasolja. A kerékpártároló már áthelyezésre került- szerencsére- mert az is nagyon rossz helyen volt.

A másik a Kiscenki utcai buszmegálló állapota. A plexi több helyen törött, ragasztásokkal teli, csúnya, szinte használhatatlan. Ha mód lesz a javításra vagy új kerül a helyére, javasolja a tetőt a mostaninál jobban kiereszteni, mert ez eső ellen egyáltalán nem véd.

Kérdése még a zöld hulladék nyári elszállításának lehetősége? Nagyon jó dolog, de szükséges lenne nyáron is!

Érdeklődik, hogyan készül Nagycenk a 2016-os Széchenyi ünnepségre?

**Csorba János polgármester** válaszolja meg a kérdéseket:

Foglalkozni fognak az **útkereszteződésben kialakult közlekedési helyzettel**, mert már tart-hatatlan, de nem az Önkormányzat hatásköre, hanem Közút témája. Innét kell indítani a dolgot. Fogják kezdeményezni, aztán az ottani szakemberek megoldják, vagy javaslatot tesznek a megoldásra.

Itt mondja el, hogy most van folyamatban egy **térfigyelő kamera rendszer** beüzemelése a hivatalban, ami szintén segíteni tudja majd a szabálytalanságok megakadályozását vagy büntetését.

A **kiscenki buszmegálló** témája is a tervek között szerepel. Szándék van ilyen kisvárosias típusú, (ami most a faluközpontba került) beszerzésére, Kiscenk és a Soproni utca részére is. Egy ilyen buszmegálló 1 millió Ft-ba kerül. Folyamatban van a Soproni utcai zebra megtervezése is!

**Zöldhulladék** témában az STKH-t kell megkeresniük.

**Percze Szilvia jegyző asszony** kérdezi, hogy jelenleg hány-szor szállítják el a zöldhulladékot??? Mert tudomása szerint a háromszori elszállítás a legtöbb, ígérni nem tudja, hogy ettől több lesz, de megpróbálják.

**Csorba János polgármester** elmondja, hogy 2016. **Széchenyi Emlékév lesz!**

Három civilszervezet kezdeményezése, hogy így legyen és a Kormány bólintott erre, sok rendezvény várható. Elindítottak egy vetélkedő játékot, minden Széchenyihez valamilyen szálon kapcsolódó települést felhívtak a játékra. A döntő Nagycenken lesz, várhatóan a Tudomány Napján. Ezt a Kormány 2,5 millió forinttal támogatja.

Minden, ami méltó Széchenyi nevéhez, ott partnerek az együttműködésre, nyitottak az ünnepségre. Várják az ötleteket, javaslatokat az Egyházközség részéről is!

**Erdősi Ferencné** elmondja, hogy neki keserűbb a szája az Önkormányzati épület pályázatának bukásával kapcsolatban. Kérdése, hogy mennyi időre kapták a részletfizetést?

**Csorba János polgármester** elmondja, hogy 1 év alatt kell visszafizetni a kamataival együtt.

**Erdősi Ferencné** elmondja, hogy nagyon sajnálja, hogy így alakult, mert nagyon szép dolog lett belőle, és nem biztos, hogy erre most egyáltalán sor került volna és megvalósult volna... Van-e remény arra, hogy ez befejezésre kerüljön? Most olyan sajnós, mint egy torzó, pedig egy csodálatosan szép épület.

**Csorba János polgármester** elmondja, most átütemezésre van szükség. Vannak akut, napi problémák, amiket kezelni kell, pl. Szigetvári szennyvízáttemelő, Gyár utcai aszfalt, közvilágítás a lakóparkban stb.

Aztán ha marad pénz, ami a telkek eladásáról is függ, néhány ablak cseréjét talán meg tudják oldani.

**Bugledich Attila alpolgármester** elmondja, hogy évek óta, mióta az új ciklus van, mindig kiveszik az önkormányzati épületek támogatását a pályázatok közül. Csak energetikai pályázatok vannak, amik ennél az épületnél nem alkalmazhatóak megfelelően.

**Erdősi Ferencné** még a felújított faluközpont részénél nehezményezi a zöldnövényeket, melyek szerinte rossz helyen vannak, nem lehet jól kilátni tőlük, oda kellett volna az alacsonyabb növényeket ültetni!

**Csorba János polgármester** válasza, hogy igen tudja, vagy nyírva lesznek, vagy átültetésre kerülnek, bár úgyis előbbre kell járni a kilátáshoz, de van részízgagság a dologban, oda fognak figyelni!

**Erdősi Ferencné** érdeklődik az elkerülő út vonaláról?

**Csorba János polgármester** elmondja, hogy elkerülő út a szombathelyi vasútvonallal párhuzamosan fog haladni az első, eredeti variáció szerint.

**Kollár József** nagycenki lakos, mint építész elmondja, nem csak hungarocell növeléssel lehet megoldani a szigetelést, vannak beltéri vékony izoláló szerkezetek, melyeknek komoly hatása van. Szeretne egy másik témát, lehetőséget is felvetni. Tudomása szerint Széchenyi Mihály úr fiának a tulajdonában van a bozi út mellett egy mélyfúrású kút. Nem gondolkodik-e az Önkormányzat abban, hogy esetleg annak a vizét kitermelni vagy arra pályázni lehetne? Van egy portfólió a Széchenyi Mihály úr tulajdonában, illetve egy látványterv, palackozási rendszer stb. ez helyi munkalehetőséget is adna, a vízminta az megfelelő, esetleg lehetne „Nagycenki Víz”-ként forgalmazni?! Lehetne-e, mint önkormányzat ilyenre pályázni?

**Csorba János polgármester** szerint az Önkormányzat is lehet gazdálkodó, a 2020-as pályázati rendszer is erről szól, hogy vállalkozhatnak az Önkormányzatok. Ebben hatalmas felelősség van, ezen kívül az Önkormányzat nem tulajdonos sem a területben, sem a kútban! Az ötletet köszönik, gondolkodni fognak rajta!

**Keszei Istvánné Zsuzsa** kér szót, és elmondja, hogy jó volt olvasni a polgármesteri beszámolót a híradóban, jó volt hallgatni az itt elhangzottakat! Tömörök és szemléletesek voltak! Nem lehet nem észrevenni a falu fejlődését! 2015 nagyon tartalmas év volt!

A faluközpont mindannyiunk örömeire megszépült, szép a parkosítás, dicséret Markóné Ritának, az ápolásért az esti öntözésért. Személyes érintettség a Gyár utca útburkolat és a Selyemfonoda útburkolat elkészülése, köszönet érte. A napelemekkel sok pénzt lehet majd megtakarítani. A falubusz, a polgárőr autó nagyszerű dolog, köszönet a pályázat figyelőknek és íróknak!

A **Lukács Zsuzsika** beszámolója az EU-Charta találkozóról ismertette, hogy milyen tartalmas, gazdag program volt szervezve a fiataloknak ezen a találkozón, biztosan felejthetetlen napokat szerzett a résztvevőknek. Zsuzsika, mint szervező mindenkit név szerint felsorolt, megköszönte a segítséget és ez is bizonyítja, hogy össze lehet fogni az embereket! Sok olyan program van, ami ezt bizonyítja. Ki kell emelni Lukács Zsuzsikát és az egész családját, mert oroszlánrészt vállaltak ennek a Charta találkozásnak a megszervezésében és lebonyolításában, köszönet érte!

Ezúton szeretnék **Lukács Zsuzsikának gratulálni ahhoz, hogy az EU-Charta ifjúsági tagozatának koordinátori tisztségét megkapta, büszkék lehetünk rá!**

Nem ért egyet **Erdősiné Izával** abban, hogy bukásnak nevezi ezt a pályázatot! Ő ezt nem így élem meg! Minden rosszban van valami jó, a sok szorongás, stressz, gond, amit ez okozott volt a rossz, de elkészült ez a gyönyörű alagsor. Biztos, hogy ilyen gondos gazdálkodás mellett ez az faluvezetés megoldja ezt is a következő évben.

Az **Alkotóház** a másik ilyen közösségi tér, ami nagy örömünkre szolgál, hogy jó programoknak biztosít helyszínt. Sajnálja ugyanakkor, hogy a vakolat már mállik! Párátlanítani kellene télen, nyáron pedig a szellőztetést megoldani! Két nevet szeretne kiemelni, **Frank Attiláné Erzsike és Szommer Zoltán**, akik az ottani virágosítást éven át csinálják nagyszerűen, önként, minden ellenszolgáltatás nélkül és csodálatosan! Hálásak lehetünk nekik ezért!

A **Friends of Europe** által szervezett kerékpárverseny nagyszerű volt, hatalmas élményt szerzett a gyermekeknek. Pedagógiaileg is úgy volt megszervezve és kivitelezve, hogy ezt ki kell emelni! Köszönet mindenkinek, akik ezekhez a programokhoz pályáznak, pénzt szereznek és szabadidejüket áldozva megszervezik, lebonyolítják.

Az Idősek Napi rendezvényen a Nyugdíjas Klub színelőadása fergeteges volt, a témaválasztás tökéletes, a díszlet találó volt! Gratulál a szervezőknek és a szereplőknek! A faluvezetés szeretete, tisztelete érződött és ez nagyon fontos!

Köszönet a fejlődésért, a felelősségteljes gazdálkodásért és hogy ismét jó nagycenkinnek lenni! Büszke és boldog hogy itt élhet és köszönet mindenkinek, aki tesz ezért!

Tudni kell, hogy minden év nem lehet ilyen, de nem lehetünk telhetetlenek, hanem örülni kell, hogy az idén ennyi adatott, de be kell érni, hogy jövőre esetleg kevesebb lesz! További jó egészséget és sikereket kíván!

**Csorba János polgármester** köszöni a dicsérő, elismerő szavakat, ez erőt ad a további munkához. Tényleg a közösség ereje a fontos! Minden rendezvény fontos, ha csak egy embernek nyújt is élményt!

**Horváth László a Nagycenkért alapítvány kuratóriumi elnöke** kér szót és elmondja, hogy „sérti a fület” ez a „bukott” szó, a pályázat vonatkozásában! Ami nem is pályázat volt, hanem támogatás és ezért sok ember nagyon keményen dolgozott! Nem lenne sem tető, sem alagsor, semmi, ha ez nincs. Az a lényeg hogy mindenkit a jó szándék vezérelt! Az hogy az MNB így döntött, az egy sajnálatos és durva dolog. Ez nem bukás! A támogatást megkapták és örömmel kell megélni, hogy ez itt megvalósult!

**Erdősiné Iza** elnézést kér a szerencsétlen megfogalmazásért! Köszönet mindenkinek, hogy megpróbálták, és arra vonatkozóan értette a „bukást”, hogy ez így alakult, és sajnálja. Az eredmény az csodálatos!

**Barasits László képviselő** örömmel összegzi, hogy egy jó hangulatú Közmeghallgatásnak könyvelhetjük el a mait. Örül a dicsérő szavaknak, az észrevételeknek. Együtt a csapat, a polgármester, a testület, most jó képviselőnek lenni!

**Csorba János polgármester** várja a hozzászólásokat, észrevételeket, javaslatokat!

**Somné Payrits Anna** a járdák javítása felől érdeklődik.

**Csorba János polgármester** elmondja, hogy szakaszosan kívánják a jövő évtől a járdák javítását és az útpadkák javítását ütemezni.

**Megköszöni, hogy ilyen szép számmal megjelentek és köszöni a bizalmat!**

**Kellemes ünnepeket és boldog Újévet kíván!**

Amennyiben több kérdés nincs, bezárja a Közmeghallgatást.

**15 perc szünetet rendel el, majd következik a Képviselő-testületi ülés, melyre szeretettel invitálja a hallgatóságot, mivel nyíltak az ülések.**

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

**Csorba János polgármester** a **2015. november 26.-i** Képviselő-testületi ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy akinek van javaslata, hozzászólása tegye meg, illetve elfogadásra teszi fel a napirendi pontokat:

***Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a testület elfogadta a napirendeket az alábbiak szerint:***

#### 95/2015.(XI.26.) önkormányzati határozat

##### Az ülés napirendje:

- 1./ Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítása
- 2./ Nagycenk, önkormányzati (Cukorgyári úti) lakótelkek közművesítése (villany és gázközmű)
- 3./ Nagycenk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a telekadóról szóló 14/2003.(XII.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 4./ Nagycenk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi iparüzési adóról szóló 16/2003.(XII.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 5./ EGYEBEK
- 6./ BURSA 2016. felsőoktatási pályázatok elbírálása (*zárt ülés!*)

## **1./ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítása**

**Percze Szilvia jegyző asszony** ismerteti, hogy a lövői székhelyű Társulás Társulási Tanácsa kidolgozta a jelenleg is élő társulás megállapodásának módosítását, mely a közös önkormányzati hivatalok településeivel, valamint a kötelező feladatok részletezésével bővült ki. Erről már az előző ülésen döntés is született, most a törzskönyvi nyilvántartás mielőbbi bejegyzéséhez szükséges a testület hozzájárulása. Kéri ennek elfogadását.

**Döntéshozatal:** 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a testület elfogadta a javaslatot az alábbiak szerint:

### **96/2015.(XI.26.) önkormányzati határozat**

*Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.*

**Felelős:** Csorba János polgármester  
**Határidő:** azonnal

## **2./ Nagycenk, önkormányzati (Cukorgyári úti) lakótelkek közművesítése (villany és gázközmű)**

**Csorba János polgármester** elmondja, hogy a jelenlegi közművesítésre a 75/2015.(IX.10.) önkormányzati határozatban kapott felhatalmazás alapján a villanyközmű kiépítését már megrendelték.

Javasolja, hogy rendeljék meg a telkeknél a gázközmű kiépítését, mivel a telkek értékesebbek, vonzóbbak, ha a gázközmű is kiépítésre kerül.

Javasolja a még nem értékesített telkeknél pedig a vételárban szerepeltetni a gázközmű megnövekedett összegét, és az eddigi 5000 Ft + Áfa/m<sup>2</sup> összeg helyett 5500 Ft+ Áfa /m<sup>2</sup> összeg legyen az önkormányzati határozat elfogadását követően a telkek vételára.

**Döntéshozatal:** 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a testület elfogadta a javaslatot az alábbiak szerint:

### **97/2015.(XI.26.) önkormányzati határozat**

*Nagycenk Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza a Nagycenk, Cukorgyári úti telkek gázközművesítését bruttó 11.582.400 Ft összegben, és felhatalmazza a polgármestert a mellékelt elosztói csatlakozási szerződés aláírására.  
A csatlakozási összeget a költségvetési fejlesztési keret és a tartalék terhére kell biztosítani.*

**Felelős:** Csorba János polgármester  
**Határidő:** 2015. november 30.

**Döntéshozatal:** 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a testület elfogadta a javaslatot az alábbiak szerint:

**98/2015.(XI.26.) önkormányzati határozat**

*Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete elhatározza a Cukorgyári úti telkek (Nagycenk 259/70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-82-; valamint a 259/95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109 hrsz-ú ingatlanok) értékesítését. A telkek részben közművesítettek (víz, szennyvíz, útalap kiépült), míg a többi közmű (villany, gáz) megrendelés, kiépítése folyamatban van. A telkek összközművel (víz, szennyvíz, villany, gáz, útalap) ellátott áron kerülnek meghirdetésre.*

*A telkek vételára: 5500 Ft + ÁFA / m<sup>2</sup>*

*Az ár visszavonásig kerül alkalmazásra.*

*Az adásvételi szerződésben, a Vevő jogosult két részletben teljesíteni az ingatlan vételárát. A telek vételárának első részét (minimum a vételár felét) a szerződés megkötésekor kell fizetni, a 2. részt a teljes közművesítéskor, a közművek műszaki átadás-átvételét követően.*

*A víz, szennyvíz, áram, útalap, gáz kiépítésének együttesen vállalt határideje: 2016.december 31.*

*Az adásvétellel járó költségek a Vevőt terhelik.*

*A telkek helyének pontos meghatározásához szükséges a telkek kimérése, amit az Eladó köteles megtenni.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, és a telkek értékesítésekor a földmérés megrendelésére.*

*Felelős: Csorba János polgármester*

*Határidő: folyamatos*

*A képviselő-testület hatályon kívül helyezi a 9/2015.(I.29.) önkormányzati határozatából a tárgybani határozat helyrajzi számaira szerinti vételár rendelkezéseket.*

*A képviselő-testület visszavonja a 64/2015.(VII.22.) önkormányzati határozatát.*

**3./ Nagycenk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a telekadóról szóló 14/2003.(XII.24.) önkormányzati rendelet módosítása**

*Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy törvényességi felhívást az „évi” szó kimaradása miatt kapták, ezért kell ezt a módosítást eszközölni. Jövőre egy egységes rendeletbe kívánja foglalni az adókra vonatkozó rendeleteket.*

**4./ Nagycenk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi iparüzési adóról szóló 16/2003.(XII.24.) önkormányzati rendelet módosítása**

